
 

 

 

 
   

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 26 EBRILL 2022 
  
 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 10 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 26 Ebrill 2022 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://planningonline.caerphilly.gov.uk 

 
Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk 

 

Cyf. Achos: 22/0207/RET Maint y Safle: 9379m² 

Lleoliad: T G Howell and Sons Limited, Clifton Street, Tŷ-du, Rhisga, Casnewydd NP10 
9YU   (UPRN 000043074614) 

Cynnig: Cadw'r newid defnydd o'r safle ac adeiladau presennol i ddefnydd cymysg (B1, B2, 
B8, D2, Sui Generis) 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Dwyrain Rhisga Cyf. 
Map: 

325502 (Dwy)  
189921 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Dwyrain Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0229/COU Maint y Safle: 142m² 

Lleoliad: Uned Siop 27, Bartlett Street, Caerffili CF83 1JS   (UPRN 000043168431) 

Cynnig: Newid y defnydd o'r siop flaen bresennol ar y llawr gwaelod yn ystafell fyw, addasu'r 
ffasâd sy'n wynebu'r stryd i gynnwys drws a ffenestr newydd. Y cyfan i ffurfio 
annedd/tŷ preswyl 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

315674 (Dwy)  
186676 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen  

Parc Tredomen  

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF 

Tredomen House 

Tredomen Park 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

Page 1

https://planningonline.caerphilly.gov.uk/
mailto:cynllunio@caerffili.gov.uk


Tudalen 2 o 10 

 

Cyf. Achos: 22/0230/FULL Maint y Safle: 15m² 

Lleoliad: Tir yn Riverside Terrace, Machen   (UPRN 000043083912) 

Cynnig: Gosod ramp mynediad o lefel y cwrb i lefel yr arglawdd llifogydd 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas, 
Tretomos a 
Machen 

Cyf. 
Map: 

320602 (Dwy)  
188985 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a 
Machen 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0244/FULL Maint y Safle: 848m² 

Lleoliad: Moorlands, 74 St Martin's Road, Caerffili CF83 1EN   (UPRN 000043013792) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn gydag addasiadau i'r to 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Martin Sant Cyf. 
Map: 

314986 (Dwy)  
186374 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0241/RET Maint y Safle: 3690m² 

Lleoliad: 6 Grange Hill, Coed Duon NP12 3PE   (UPRN 000043049017) 

Cynnig: Cadw gwaith gosod ffenestr fae hirsgwar i'r blaen 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Cefn Fforest Cyf. 
Map: 

316359 (Dwy)  
197043 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 10 

 

Cyf. Achos: 22/0282/FULL Maint y Safle: 1781m² 

Lleoliad: Gwasanaeth Tân De Cymru, Gorsaf Dân Rhymni, Havard's Row, Rhymni, 
Tredegar NP22 5PA   (UPRN 000043009315) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr 

Swyddog 
Achos: 

Mike Jones  01443 864528  jonesm5@caerffili.gov.uk 

Ward: Moriah Cyf. 
Map: 

311582 (Dwy)  
207537 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Rhymni Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0290/FULL Maint y Safle: 3388m² 

Lleoliad: 44 St Annes Gardens, Abertridwr, Caerffili CF83 4BS   (UPRN 000043009432) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Aber Cyf. 
Map: 

312577 (Dwy)  
189456 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Cwm Aber Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0292/CLEU Maint y Safle: 205m² 

Lleoliad: 16 Yew Grove, Maes-y-coed, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 0DD    
(UPRN 000043058386) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer y ffens bresennol yn yr ardd flaen 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318021 (Dwy)  
196803 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 3



Tudalen 4 o 10 

 

Cyf. Achos: 22/0119/FULL Maint y Safle: 160m² 

Lleoliad: 32 Chapel Farm Terrace, Cwmcarn, Casnewydd NP11 7NJ   (UPRN 000043065940) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

321701 (Dwy)  
193717 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0305/FULL Maint y Safle: 3500m² 

Lleoliad: 16 Pen-Deri Close, Oakdale, Coed Duon NP12 0NJ   (UPRN 000043061760) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr gyda chyntedd agored 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

319045 (Dwy)  
198432 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0330/FULL Maint y Safle: 1041m² 

Lleoliad: 86 Heathlands, Ystrad Mynach, Hengoed CF82 7NZ   (UPRN 000043019668) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr gyda gwaith addasu'r garej a garej ar wahân i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314226 (Dwy)  
194745 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 4



Tudalen 5 o 10 

 

Cyf. Achos: 22/0337/FULL Maint y Safle: 2654m² 

Lleoliad: 2 Willow Park, Croespenmaen, Casnewydd NP11 3LS   (UPRN 000043061466) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr a deulawr i'r cefn gyda balconi i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

319475 (Dwy)  
198388 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0340/FULL Maint y Safle: 5993m² 

Lleoliad: Tassagh, Heol-y-Coed, Wyllie, Coed Duon NP12 2NH   (UPRN 000043051698) 

Cynnig: Gosod drysau plygu gwydr i'r wedd flaen a gwneud addasiadau mewnol ac allanol 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Ynys-ddu Cyf. 
Map: 

317605 (Dwy)  
194108 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0343/FULL Maint y Safle: 1201m² 

Lleoliad: Greenyard Barn, Maenllwyd i Rudry Common, Rhydri, Caerffili CF83 3EA    
(UPRN 000043171872) 

Cynnig: Adeiladu maes marchogaeth awyr agored gyda wyneb marchogaeth tywod a ffibr, 
byrddau cicio yn unig dim ffensys a dim llifoleuadau 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Iago Cyf. 
Map: 

319446 (Dwy)  
186570 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen,  
Tŷ'n-y-coed-cae a Rhydri 

Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 10 

 

Cyf. Achos: 22/0347/FULL Maint y Safle: 449m² 

Lleoliad: Fairleigh, Pennar Lane, Pentwyn-mawr, Casnewydd NP11 4GY    
(UPRN 000043060897) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr ac unllawr a hanner, ad-drefnu'r to gyda ffenestri dormer 
newydd i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

319853 (Dwy)  
196609 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0348/COU Maint y Safle: 93m² 

Lleoliad: Safle'r hen siop fetio Morris Racing Abercarn, 2A Market Place, Abercarn, 
Casnewydd NP11 5GW   (UPRN 000043066314) 

Cynnig: Newid y defnydd o siop fetio i stiwdio tyllu'r corff 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

321618 (Dwy)  
194926 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0358/FULL Maint y Safle: 341m² 

Lleoliad: 9 Burnet Drive, Penpedairheol, Hengoed CF82 8LD   (UPRN 000043042984) 

Cynnig: Adeiladu estyniad i'r llawr gwaelod 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant Cyf. 
Map: 

314364 (Dwy)  
196808 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 6



Tudalen 7 o 10 

 

Cyf. Achos: 22/0367/FULL Maint y Safle: 287m² 

Lleoliad: 9 Coed y Bryn, Coed Duon NP12 1HA   (UPRN 000043077040) 

Cynnig: Adeiladu ystafell wydr i gefn yr eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

316714 (Dwy)  
196713 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0354/NOTD Maint y Safle: 74,553m² 

Lleoliad: The Rhos, Bedwas Road, Caerffili   (UPRN 000043045061) 

Cynnig: Dymchwel unedau unllawr 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

316226 (Dwy)  
187739 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0357/COU Maint y Safle: 106m² 

Lleoliad: Kip McGrath Education Centre, Uned 1, Cwrt-y-Castell, Caerffili CF83 1NU   
(UPRN 000043164513) 

Cynnig: Newid y defnydd o A1 i A3 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315725 (Dwy)  
187095 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 7



Tudalen 8 o 10 

 

Cyf. Achos: 22/0361/FULL Maint y Safle: 4167m² 

Lleoliad: 9 Tai'r Heol, Penpedairheol, Hengoed CF82 8DL   (UPRN 000043012381) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn gydag addasiadau allanol 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Catwg Sant Cyf. 
Map: 

313925 (Dwy)  
197808 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0364/FULL Maint y Safle: 318m² 

Lleoliad: 3 Clos y Gwesty, Croespenmaen, Casnewydd NP11 3AD   (UPRN 000043089982) 

Cynnig: Dymchwel yr ystafell wydr bresennol, adeiladu estyniad unllawr i'r cefn a gosod ffens 
newydd ar hyd y ffin gydag addasiadau allanol 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

319392 (Dwy)  
198754 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0366/FULL Maint y Safle: 64m² 

Lleoliad: Newbold Solicitors, 233 Y Stryd Fawr, Coed Duon NP12 1AL   (UPRN 000043054060) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Coed Duon Cyf. 
Map: 

317569 (Dwy)  
196827 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Coed Duon Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 8



Tudalen 9 o 10 

 

Cyf. Achos: 22/0371/FULL Maint y Safle: 368m² 

Lleoliad: 39 Gellideg Isaf Rise, Maes-y-cwmwr, Hengoed CF82 7RB   (UPRN 000043079084) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Clare Beaney  07874 641751  beanec@caerffili.gov.uk 

Ward: Maes-y-cwmwr Cyf. 
Map: 

315937 (Dwy)  
194772 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Maes-y-cwmwr Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0372/FULL Maint y Safle: 1986m² 

Lleoliad: 25 Howard Drive, Caerffili CF83 3GD   (UPRN 000043027521) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn a chodi'r to gwastad 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Morgan Jones Cyf. 
Map: 

315078 (Dwy)  
188173 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 22/0374/CLPU Maint y Safle: 570m² 

Lleoliad: 13 Oxwich Close, Cefn Hengoed, Hengoed CF82 7JB   (UPRN 000043021050) 

Cynnig: Cael Tystysgrif Datblygiad Cyfreithlon ar gyfer estyniad dormer arfaethedig i'r cefn ar 
y llawr cyntaf 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

314710 (Dwy)  
196216 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 9



Tudalen 10 o 10 

 

Cyf. Achos: 22/0375/FULL Maint y Safle: 222m² 

Lleoliad: 13 Navigation Road, Rhisga, Casnewydd NP11 6FF   (UPRN 000043071363) 

Cynnig: Datblygu mannau parcio oddi ar y stryd 

Swyddog 
Achos: 

Kate Pearce  07874 641733  pearck@caerffili.gov.uk 

Ward: Gorllewin 
Rhisga 

Cyf. 
Map: 

323903 (Dwy)  
191098 (Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Rhisga Lefel Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Page 10


	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 26 EBRILL 2022

